



**ASOCIAȚIA PENTRU DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ  
ITI DELTA DUNĂRII**

Tulcea, str. Păcii, nr. 20, [office@itideltadunarii.com](mailto:office@itideltadunarii.com), [www.itideltadunarii.com](http://www.itideltadunarii.com),  
Tel: 0372.684.790, Fax: 0372.684.817

Nr. Înreg. 479 / 06.09.2017

**În atenția: Firmelor de Consultanță**

**Referitor: Înregistrare în "Lista Firmelor de Consultanță", site [www.itideltadunarii.com](http://www.itideltadunarii.com)**

Stimați reprezentanți,

Vă anunțăm că ADI ITI Delta Dunării intenționează crearea unei baze de date cu firme de consultanță, pentru a veni în sprijinul potențialilor beneficiari ai fondurilor ESI disponibile pe teritoriul ITI Delta Dunării.

În acest sens, vă informăm că pentru a vă înscrie în Lista firmelor de consultanță care va fi afișată pe site-ul [www.itideltadunarii.com](http://www.itideltadunarii.com), fiecare firmă în parte va trebui să completeze, pe proprie răspundere și cu acuratețe, datele solicitate în Formularul atașat și să-l transmită către ADI ITI DD în vederea validării și publicării.

Toate datele solicitate sunt necesare în vederea identificării firmei respective de către potențialii beneficiari ai fondurilor ESI disponibile pe teritoriul ITI Delta Dunării.

Lista firmelor de consultanță postată pe pagina web a ADI ITI DD nu este exhaustivă și nu include toate firmele de consultanță care au competențe în întocmirea și implementarea proiectelor pentru accesarea fondurilor europene. Aceasta este orientativă, fiind postată pe pagina web a ADI ITI DD pentru a facilita identificarea, alegerea și contactarea firmelor de consultanță de către potențialii beneficiari. Astfel, orice societate, instituție sau persoană poate întocmi proiecte pentru accesarea fondurilor, chiar dacă nu este menționată în această Listă a firmelor de consultanță. Facem precizarea că ADI ITI DD nu efectuează nicio selecție sau ierarhizare a firmelor pentru includerea în Lista firmelor de consultanță și nu acordă o acreditare acestora.

**Lista firmelor de consultanță poate fi actualizată permanent, neexistând un termen limită pentru înscriere în această bază de date.**

Responsabilitatea pentru corectitudinea datelor furnizate de către firmele de consultanță și modul de derulare a angajamentelor ulterioare revine în întregime acestora.

În speranța continuării bunei colaborări pentru implementarea cu succes a mecanismului ITI în teritoriul Deltei Dunării, vă asigurăm de întreaga noastră considerație.

Vă mulțumim pentru colaborare!

Cu stimă,

**Președinte  
Ilie PETRE**

